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figyelembe véve a meghatározott tartalmi, formai, valamint a speciális irányelveket, 

illetve a 2022. évben Európa szerte bekövetkezett energiakrízis gazdasági társaságokat 

érintő hatásait. Az ügyvezetők a tervezésnél figyelembe vették a kötelező legkisebb 

munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 573/2022. 

(XII. 23.) Korm. rendeletben meghatározott minimálbér és a garantált bérminimum 

emelkedését, valamint a fent említett polgármesteri levélben megfogalmazott 16%-os 

általános béremelés összegét és a bruttó 200.000 Ft/fő/év összegű cafetéria keretet, 

továbbá a hatályos jogszabályok figyelembevételével a bérjárulékokat. 

A gazdasági társaságok ügyvezetői továbbra is kiemelt figyelemmel kísérik az 

elhúzódó gazdasági krízist, illetve az elszabadult infláció, a megnövekedett 

energiaárak gazdasági hatásait, melyek együttesen közvetve, illetve közvetlenül is 

érintik az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságainkat. A Társaságok az 

óvatosság és költségtakarékosság elve mentén tervezték meg az üzleti tervüket.  

 

Az elmúlt években kialakított kontrolling jelentési rendszer biztosítja a folyamatos 

beszámoltatást és az üzleti tervek megvalósulásának nyomon követését a Tulajdonos 

számára. 

 

A Városgazda Kft. és a Sport-Park Kft. nonprofit gazdasági társaságok, ezért 

mindenképpen szükséges és elengedhetetlen, hogy – a feladatok megfelelő 

színvonalon történő ellátása mellett – gazdaságosan és körültekintően használják fel a 

működésre kapott támogatásokat.  

A társaságok az üzleti tervben megfogalmazottak alapján és a rendelkezésre álló 

eszközök és források igénybevételével, racionális költséggazdálkodás mellett 

megfelelően tudják ellátni az alapító okirataikban meghatározott feladataikat 2023. 

évben is. 

 

A kialakult energiaválságra válaszul a Polgármester Hivatal elkészített egy Energia 

Útitervet, melynek célja a város 2022-2030. közötti energiagazdálkodási stratégiájának 

meghatározása, egy költséghatékony, rugalmas és klímabarát energetikai rendszer 

kialakítása. Az Útiterv kiterjed az Önkormányzat minden intézményére és gazdasági 

társaságára. A dokumentum rá kíván mutatni a lehetséges energia megtakarítást 


























































































































































































































































